

高朋满座嘉宾云集齐聚宝丰 共庆宝丰酒建厂70周年华诞



王若飞董事长与众专家一同为宝丰酒封坛



酒祖仪狄祭拜仪式



舞台剧李白创作《将进酒》



开幕仪式上,王若飞董事长进行致辞

金秋时节,丹桂飘香。10月10日至11日,平顶山市宝丰县呈现出一派节日的喜庆气氛,宝丰酒建厂70周年系列庆典活动在宝丰县新世纪广场正式拉开序幕。在这两天时间里,宝丰酒业有限公司通过大型舞台剧、祭拜酒祖仪狄、封坛大典等一系列活动,打造出一场美轮美奂的酒业盛宴,唱响了豫酒振兴的主旋律。

专家学者云集,十七大名酒齐聚 共贺宝丰酒70岁生日

宝丰酒建厂70周年庆典并不仅仅是宝丰酒业有限公司一家企业的活动,更引起了社会各界的强烈关注。全省白酒业转型发展专项工作领导小组组长刘满仓,省商务厅副厅长李若鹏,省食品药品监督管理局副局长王景峰,省工信委原副巡视员陈振杰、食品工业办公室调研员王高潮,省食品药品监督管理局副处长李彪,省商务厅市场运行调节处副处长李俊杰等嘉宾出席,中国酒业协会、中国酒类流通协会等国家、省、市行业协会主要负责人到场祝贺,还有仰韶酒业、宋河酒业、杜康控股、寿酒集团、皇沟酒业等豫酒骨干企业的主要负责人参与此次活动。

宝丰酒建厂70周年庆典,还是一场中国十七大名酒企业的大聚会。1989年,河南的宋河、宝丰与茅台、五粮液、剑南春等一起被评为中国十七大名酒,在这次宝丰酒建厂70周年庆典上,十七大名酒企业均派人出席,重新展示了十七大名酒的魅力。还有,以汾酒、汾阳王、衡水老白干为代表的十多家清香型白酒企业及相关行业人士也悉数到场。

光影歌舞表演,穿越千年酿酒传奇时代 演绎宝丰酒历史风采

光影交错,声乐弥散,观仪狄造酒,听李白赋诗……10月10日晚,宝丰酒建厂70周年文化盛典大型舞台剧《一壶酒,四千年》在宝丰县新世纪广场上演。

该文化盛典通过舞台剧与声光电结合的手法,以大型舞台剧演绎的方式,以“传奇”“传承”“传颂”为章节,再现了仪狄造酒、莲花井传说、李白赋诗、国色清香、红色印记、时代华彩等7个宝丰酒历史变迁瞬间。现场观众在一场穿越四千年的文化艺术盛宴中,感受到了宝丰酒深厚的历史印记。

在《酒祖传奇》章节,一个惟妙惟肖的仪狄形象、一段精彩的古典舞演绎,精彩展现了4000多年前在宝丰这块神奇的土地上,中国酿酒的起源和兴起。在充满国风古韵的舞台氛围中,现场观众随仪狄一同穿越回几千年前的传奇时代。

据了解,当晚,来自全国名酒企业、各地代表性酒企掌门人及行业专家、学者、大咖、宝丰酒经销商等3000多人观看了本次文化盛典,由此也拉开了宝丰酒建厂70周年庆典的序幕。

祭拜酒祖、拜师仪式、封坛典礼 传承宝丰酒千年荣耀

10月11日,宝丰酒建厂70周年庆典重要活动——宝丰酒首届拜师封坛大典在宝丰县新世纪广场荣耀开启。该大典由祭拜酒祖、拜师仪式、封坛典礼三部分组成。

随着主持司仪高声宣读《宝丰赋》,封坛典礼进入酒祖仪狄祭祀仪式环节。岁次戊戌,秋冬之际。天宇朗朗,风生水起,喜看宝丰酒业,封藏典礼……整个庆典环节,由宝丰酒业有限公司董事长王若飞担任主祭祀,宝丰

酒业有限公司总工程师卢振营和宝丰酒业有限公司常务副总经理葛少华担任副祭祀。遵循祭拜酒神的传统,在主祭祀王若飞的带领下,依次进行了酒祖仪狄祭拜、颂文等仪式活动,以期宝丰醇酿代代传承,生生不息,绵延不止。

在庄重的音乐中,两位白酒大师端坐大师椅,数位年轻人在两位师兄的带领下依次进行了敬酒、拜师、训文诵读等仪式,两位师傅分别回赠了“酒曲”,象征着宝丰酒酿造技艺的代代传承。

在拜师仪式后,宝丰酒封坛仪式正式开始,王若飞董事长与各位白酒专家一起为宝丰酒封坛,并在封坛贴上签名留念。现场礼炮轰鸣,金花飞舞,整个封坛大典盛况空前,气势壮观,赢得了在场嘉宾的广泛好评。随后十余名专家学者为其十余坛封坛酒进行了加封。

据了解,本次封坛酒特别推出的“宝丰酒封坛原浆纪念版和限量版”,酒体取浆于宝丰酒万坛酒林,并由国家级调酒大师亲自监制,不仅有巅峰级的品质,更有着深厚的文化价值和纪念意义。

砥砺前行,借势振兴 宝丰酒未来可期

李若鹏在活动致辞中说,自2017年省委省政府提出豫酒转型发展重要举措以来,豫酒振兴工作取得骄人成绩。宝丰酒业站位全局率先行动,在品质提升、品牌再造、科研创新、文化传承等方面走在全省同行业前列。宝丰酒不仅是中国人的文化名片,更是中华民族上下求索、励精图治的精神追求。今后,全省白酒业转型发展专项工作领导小组将一如既往地服务好宝丰酒等众多豫酒企业,支持豫酒企业做大做强,走出国门,走向世界。

作为宝丰酒业有限公司的母公司,河南洁石实业集团董事长王杰士回顾了宝丰酒70年风雨历程。他表示,70年来,从名不见经传的小企业到十七大名酒企业,宝丰酒创业、摸索、传承、创新、发展、提升,创业没有捷径,奋斗方能进取,宝丰人一定会把宝丰人金字招牌擦得更亮。

10月11日下午,宝丰酒建厂70周年庆典进行了第三篇章——城市论坛活动,通过大数据,展现了宝丰县的各种优势以及国人对宝丰县的关注程度,一系列数据令人震撼不已。当晚还举行了隆重而热烈的宝丰酒文化嘉年华活动,眼花缭乱的表演令到场的观众纷纷表示不虚此行。

(张五阳文/图)



专家学者齐聚一堂